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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 26 del mese di luglio dell’anno 2021 alle ore 20.45, si è riunito presso la sala civica di Via 

S.Orsola 166A, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente su istanze aperte e iniziative in corso 

3) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960  XXXX 

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale la vice-Presidente Mariangela Faini. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già inviato a tutti i consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente su istanze aperte e iniziative in corso 

I Consiglieri vengono aggiornati sulle segnalazioni inviate dopo la precedente riunione del CdQ, 

anche in esecuzione di quanto discusso durante la riunione stessa e sulle risposte arrivate dal 

Comune su queste ed altre segnalazioni pregresse. 

Si evidenzia come la risposta relativa agli alberi pericolanti dell’area verde “Lidl” nn sia 

assolutamente soddisfacente, dato che rimanda ad enti, soprattutto Regione, ma anche il Consorzio 

Mediochiese, dai quali difficilmente il CdQ può essere ascoltato. 

Si decide che alla ripresa dopo la pausa estiva si manderà relazione al settore partecipazione con 

considerazioni generali sull’attività del CdQ e sulle criticità che ne riducono ruolo ed efficacia 

rispetto ai compiti che dovrebbe avere. 

 

Si acquisisce che il cassonetto della piazzetta alla via Caionvico è stato pulito, ma il problema 

persiste. Dovrebbe tuttavia seguirne lo spostamento.  

Alla segnalazione sullo stato precario di alcuni cassonetti è seguito invece solo lo scambio di 

posizione tra quelli della zona. 

 



Il Presidente informa sull’iniziativa “Custodi del bello” riferendo quanto spiegato durante un 

incontro apposito con l’associazione promotrice, alla presenza di alcuni assessori. 

Si apre una breve discussione con ipotesi sui possibili interventi nel nostro quartiere, da suggerire 

nell’ambito di questo progetto se saranno disponibili risorse anche per Caionvico. 

Al momento non si sono avuti aggiornamenti dopo la riunione. 

 

Interviene il consigliere C.Beretti per aggiornare sull’avanzamento del progetto Estportando che 

avrà luogo presso le strutture del campo da Rugby di via Maggia. 

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 22.00 

dopo aver concordato di saltare la seduta di fine agosto, ma con possibilità di riunirsi nel caso di 

necessità. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Alessandro Sassi      Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


